

## Владельцы «Маяка» изобразили общественное негодование

Владельцы отеля «Маяк», расположенного на побережье Байкала, не оставляют попыток возобновить свою деятельность.

Напомним, отель был закрыт по распоряжению прокуратуры, ввиду значительных нарушений при его строительстве. По словам некоторых строителей, по требованию одной из предполагаемых совладельцев «Маяка», занимавшей в период его строительства пост мэра Листвянки Татьяны Казаковой, была увеличена проектная этажность здания. Кроме того, в уже построенном здании были пробиты лифтовые шахты.

Как сообщают жители Листвянки, отель не имеет надежных очистных сооружений, в результате чего сточные воды из отеля время от времени сливаются из накопителей прямо в воду Байкала в районе пляжей и зон отдыха.

19 февраля 2011 года в Иркутске прошел митинг против закрытия отеля. Почему-то к организации митинга было привлечено региональное отделение партии «Яблоко», насчитывающей в Иркутске всего несколько человек. Основной же состав митингующих представляли собой сотрудники компании «Байкальская виза», которые после закрытия «Маяка» опасались остаться без работы.

Уровень некомпетентности митингующих впечатлил даже выдавших виды журналистов. Плакаты типа «Путин, спаси Маяк» вызывали искреннее сомнение в психической вменяемости их авторов. А сообщения о том, что отель является крупнейшим налогоплательщиком Листвянского муниципального образования, были явно срежиссированы заинтересованными лицами.

Дело в том, что отель «Маяк» находится на упрощенной схеме налогообложения. То есть говорить о каких-то колоссальных налогах с этой, откровенно сказать, небольшой гостиницы не приходится.

Кроме того, по мнению большинства архитекторов, отель отнюдь не украшает поселок Листвянка. Аляпистое розовое здание построено в стиле классического рыночного китча – или, как говорят в известной поговорке, «хоть маленько – да красненько».

Больше всего, однако, шокирует жуткий контраст «Маяка» с окружающими деревянными развалюхами, реставрация или даже просто элементарное приведение в порядок которых никого не волнуют. Почему-то герой труда Казакова, будучи мэром Листвянки, ничего толком-то, кроме отеля «Маяк» и невероятно дорогого рынка, не сделала. В поселке, претендующем на гордое звание туристической Мекки Приангарья, нет даже банального благоустроенного туалета. Бедные иностранные и российские туристы, движимые желанием посмотреть на самое чистое озеро в мире, вынуждены, простите, моститься на холоде в единственном пластиковом туалете марки «сортир» на задворках рыночных рядов. За 20 рублей с персоны.

Защитники «Маяка» вызывают к патриотическим чувствам иркутян, утверждая, что одним своим существованием «Маяк» невероятно развивает туристическую отрасль региона. И крупно ошибаются. Листвянка как была, извините за выражение, тупиковой ветвью развития, так ей и осталась. Что розовое чудовище «Маяка», что построенные за взятки в водоохранной зоне коттеджи с башенками её не украсили, а только превратили когда-то неплохой поселок в ужасающее по своей несуразности поселение.

Если уж говорить о развитии туризма – то областным властям следует подумать о свободе его развития, о цивилизации, которая начинается с дорог, парковок, туалетов и недорогих приличных кафе. До тех пор, пока цивилизация в Листвянке будет заканчиваться на тесной забегаловке, в которой водку разливают по пластиковым стаканчикам, и на убогом туалете с дыркой в полу, до тех пор, пока в выходной день на единственной улице будет не повернуться от припаркованных машин – про туризм можно забыть. Никакие отели с номерами «для командировочных» по ценам «Астории» и никакие рестораны с кухней на уровне совковой столовки и ценами от «Maison Fournaise» не привлекут сюда паломников с тугими кошельками.

А все протесты «казаковских» - это всего лишь спасение своих частно-шкурных интересов. Своей копейки, зарытой в байкальский песок. И весь заказной вой, поднятый в отдельных СМИ и на отдельных сайтах – это хорошо оплаченный, хотя и неумело сделанный, пиар. С плакальщиками из числа работников средней руки отельчика, которых завтра же сами его владельцы легко могут уволят совсем по другим причинам. Например, за не вовремя открытый рот.

Автор: Екатерина Шиманович © Babr24.com СКАНДАЛЫ, БАЙКАЛ 👁 15778 25.02.2011, 18:21 📌 1453  
URL: <https://babr24.com/?ADE=91915> Bytes: 4156 / 4156 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["КАЗАКОВА ТАТЬЯНА ВАСИЛЬЕВНА"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Екатерина Шиманович.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)